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ZAPISNIK 2. REDNE SEJE PARLAMENTA DIJAŠKE SKUPNOSTI ŠKOFIJSKE GIMNAZIJE VIPAVA V ŠOLSKEM LETU 2018/19

Kraj in datum: ŠGV, avditorij, 8. 10. 2018, 5. šolska ura
Trajanje: 37 min
Predsedujoči: Matej Kompara, predsednik DS

PRISOTNOST
Predstavniki razredov: 	1.a : Rene Turk
1.b : Luka Štrukelj, Špela Marc
1.c : Jure Petrič, Nika Lucija Frank
2.a: Meta Mrevlje, Domen Medvešček 
2.b: Filip Petrovič, Nejc Batič
2.c: Lucija Štremfelj, Andreja Tomažič
3.a: Maria de Luisa, Matej Kompara
3.b: Jurij Grohar, Nina Luznik
3.c: Mojca Kompara, Jurij Marcus Marc
4.a: Maja Kobal, Tinkara Božič
4.b: Nika Krašna, Jakob Rupnik 
4.c: Eva Brumat, Nika Pregelj 

Mentorica DS: 		Petra Rep

DNEVNI RED
Predsedstvo DS je predlagalo naslednji dnevni red:
1. Potrditev dnevnega reda in zapisnika
2. Medrazredni turnirji
3. Odbor za nakup žog
4. Poročilo seje DOS
5. Razno
6. Dopolnilna točka
OPIS
Točka 1: Potrditev dnevnega reda in zapisnika 1. Redne seje
Parlament je soglasno potrdil predlagani dnevni red. Matej Kompara je obnovil zapisnik 1. redne seje, na katerega ni bilo pripomb.	
SKLEP: Predstavniki poročajte o tej točki v razredu.

Točka 2: Medrazredni turnirji
Za športa medrazrednih turnirjev sta bila izglasovana košarka s sedmimi glasovi in nogomet z desetimi glasovi. Potekal je tudi žreb skupin za medrazredno tekmovanje v nogometu z izidom:
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Zaželeno je, da bi bile tekme čim prej izpeljane. Domen Medvešček je podal pobudo, naj se turnirjem za primer, da razred ne more igrati na določen datum, dodajo rezervni datumi. 
SKLEP: Predstavniki poročajte o tej točki v razredu.

Točka 3: Odbor za nakup žog
Člani odbora so Aljaž Bolko (4. b), Bor Berce (4. b) in Matej Kompara (3. a). V načrtu je nakup žog za igre in tekmovanja,  ki bi bile v lasti DS. Kupilo se bo žogo za dvoranski nogomet, košarko, odbojko in rokomet. Parlament je načrt odbora soglasno potrdil.                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                          SKLEP: Predstavniki poročajte o tej točki v razredu.


Točka 4: Poročilo seje DOS
Podpredsednik Domen Medvešček je poročal o dogajanju na seji DOS. Najprej sta bila izvoljena predsedstvo in svet DOS. Pod točko razno je bilo postavljeno vprašanje o financiranju dijaških skupnosti. Obljubljena je bila preučitev možnosti obveznega financiranja s strani šole. 
[bookmark: _GoBack]SKLEP: Predstavniki poročajte o tej točki v razredu.

Točka 5: Razno
Matej Kompara je predlagal, da bi se dijakom prvega letnika ponudila možnost nakupa škofijske majice. S tem bi se tudi zbirala sredstva za dijaško skupnost. Sklep, ali bi se majice kupovalo letno ali na daljši časovni interval, je odvisen od zainteresiranosti dijakov prvega letnika.
SKLEP: Predstavniki dijakov prvega letnika povprašajte po interesu v svojem razredu.

Točka 6: Dopolnilna točka
Dopolnilna točka je potekala na izredni seji (10. 10. 2018), katere se je udeležil po en predstavnik razreda. Parlament je soglasno sprejel načrt za medrazredno tekmovanje v nogometu. Poudarjeno je bilo tudi, da je Matej Kompara letošnji organizator medrazrednih športnih turnirjev, pri organizaciji pa sodelujeta tudi Aljaž Bolko in Bor Berce.
SKLEP: Predstavniki poročajte o tej točki v razredu. 
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