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Odločila sem se kandidirati za mesto predsednice dijaške skupnosti. 
Mesto predsednika se mi zdi odgovorna in pomembna funkcija, saj povezuje dijake in predstavlja ključno vez komunikacije med dijaki in zaposlenimi na šoli. Prav tako skrbi za prijetno vzdušje na šoli, organizira šolske dogodke in se trudi, da je šola prostor, ki ni namenjen le izobraževanju ampak tudi prijetnemu doživljanju prostega časa na šoli.
Menim, da sem odgovorna, organizirana in kreativna oseba, kar so ključne predispozicije za uspešno izvrševanje vseh predsedniških obveznosti. 
Kot predsednica si želim in si bom prizadevala za dobro  delovanje dijaške skupnosti, nadaljno organizacijo medrazrednih turnirjev, izpeljevanje projekta šolskih puloverjev in flašk ter dodajanje škofijskih nogavic. 
Poleg zgoraj naštetih stvari želim vpeljati tudi briškuljado, saj menim, da veliko dijakov preživlja odmore ob igranju briškule in bi se tako lahko pomerili z več nasprotniki. 
Prav tako si želim, da se na šoli nadaljujejo šolski plesi.
Prizadevala si bom tudi za ureditev družabnih prostorov ob klavirju.

Kot predsednica bom odprta za ideje in predloge k izboljšanju delovanja šole. Delovala bom v skladu s pravilnikom in statutom DS. Obljubljam, da se bom trudila po svojih najboljših močeh poslušati in slišati vaše želje in predloge. 
Hvala za podporo in zaupanje!
Nika Mravlja, 3. c
